

推动发展
服务民众
凝聚人心
促进和谐

2019年第15期(总第233期)

2019年8月30日

本期8版



主办单位:



浦东新区南码头路街道党工委
浦东新区南码头路街道办事处
社区信息传媒中心《南风》编辑部
地址:华丰路50弄11号201室
邮编:200125
电话:50946366
网站:<http://www.pudong.gov.cn/shpd/childSite/016011>
邮箱:nfzc2008@126.com

推动本土文化传承 表达爱国主义情怀

“申请申音”颂中华沪语大赛圆满落幕

由上海浦东图书馆、浦东教育发展研究院、南码头路街道办事处和上海浦东广播电视台FM106.5东上海之声共同举办“申请申音”颂中华——浦东新区第四届“Yue·声音”校园好声音暨第八届“南风杯”青少年沪语大赛决赛暨展演活动于8月17日在上海浦东图书馆举行。

本次比赛以“申请申音”颂中华为主题。从5月中旬开始至6月底，共收到近500个参赛作品，参赛选手来自中、小学生及学龄前儿童。经过专业评审的评定，100个优秀作品入围复赛，成为百强作品。

7月6日，百强组选手在南码头路街道进行了现场比拼，经过激烈角逐，30



进入决赛的小选手们

□胡绍铮 摄

强脱颖而出。为了让更多人能听到选手们的作品，30强选手走进浦东电台录音间录制节目音频，上传到“东上海之声”微信平台，并进行了7天的网络投票，累计参与人数将近11万，投票数超过19万。

决赛舞台上展演的节目丰富多彩，节目样式更是童真有趣，既有沪语童谣、上海话古诗诵读、沪语情景剧，又有沪剧选段、上海说唱、浦东说书等具有浓郁地方特色的艺术表现形式。

在喜迎祖国70华诞之际，孩子们用上海话展示上海城市的变化和改革成果，推动上海本土文化、方言的传承，既有内涵又不失童趣，表达当代青少年儿童的社会责任和爱国主义情怀。

(文萱)

8月14日上午，团市委党组成员、上海市少先队总辅导员赵国强，团区委副书记万添杰一行在南码头路街道党工委副书记、办事处主任高天，党工委副书记王保珍，妇联主席辜承婷陪同下调研街道爱心暑托班第二期开班情况。

赵国强一行仔细听取了南码头路爱心暑托班的课堂特色、学生分布、安全教育等情况，并向海皮家园青少年发展服务机构的志愿者老师们表达了关心和慰问，对街道暑期青少年工作的开展表示了肯定。

爱心暑托班不仅丰富了小学的暑期生活，也为大学生提供了实践平台，不但缓解了暑期“看护难”的问题，更引导和帮助学生们度过安全、快乐、有意义的假期。

(吴冰)

强化宣传力度 降低案发频率

8月24日，浦东新区副区长、浦东新区公安分局局长徐长华到东方城市花园居民区调研防范电信网络诈骗入户宣传工作并召开座谈会。新区公安分局指挥处处长党杰，治安支队、陆家嘴分区指挥部领导，南码头路街道党工委副书记、

办事处主任高天，派出所所长王文捷等陪同调研。

徐长华指出，要持续强化防范网络电信诈骗宣传力度，减少诈骗案件发生；继续推广智能安防设施的建设，减少入室盗窃案件的发生；开展物业公司调研，提出可行性建议并依法

依规处理物业相关矛盾；进一步缓解停车难的问题，确保群众出行安全；提高派出所履职能力，不断提升群众安全感满意度。

街道党工委副书记、办事处主任高天介绍了辖区的基本情况并表示将继续在新区公安分局的关心指导下，切实保障辖区安全，并积极推进各项试点工作。

参会人员还汇报了东方城市花园目前的住户情况、防范网络电信诈骗宣传情况、网络电信诈骗既遂案件情况、智能安防设施推进情况及商品房小区停车难等相关问题。

(平安办)

不忘初心 牢记使命 市委党校教授阐述强党之路

8月16日下午，南风讲坛中国共产党强党之路讲座在社区文化活动中心开讲。街道机关公务员、直属单位代表，各居民区书记、主任，居民代表200余人参加。

本次讲座主题为“不忘初心，牢记使命，中国共产党的强党之路”，由市委党校党史党建教研部副教授

陈世瑞主讲。陈教授阐述了中国共产党的强党之路，通过观看中国共产党党史纪录片，回顾我党百年奋斗历程中的重要事件，把“初心”和“使命”两大关键词作为切入点，深刻探讨了“初心与使命是我们不断前进的根本动力”这一重要观点。

(陈高杰)

流动助餐车开进东方二期

8月21日上午7点，一辆大红色的标有“夕阳红助餐车”字样的车辆停在东方城市花园二期小区，显得格外耀眼。餐车上2位工作人员忙着做早点，前来办卡咨询、买早点的小区居民络绎不绝。

东方城市花园二期因其地理位置特殊，周边没有餐饮小吃和菜场，居民希望在小区开设助餐点的呼声越来越强烈。经多方联系协调，南码头路街道成为了上海市民政局、财政局、市场监督管理局联合行文探索

发展的“移动型餐车”项目试点落地单位，并于近期引进具有专业资质的餐饮公司。通过流动餐车的服务模式，每天7:30至16:30点在东方二期，点对点的为小区老年人服务，让他们不出小区也能吃上安全、可口、营养的三餐。目前，流动餐车仅服务于东方二期老年居民，实行会员制。凡是该小区60岁以上居民，凭身份证到居委会或餐车营业处办理会员卡就可到餐车购买。

近年来，为了满足社区

老年人助餐需求，南码头路街道已经建立了“1+3”老年助餐布点格局，即：1个综合型社区食堂、3个单一型助餐点。为老一体化中心负责人表示：受客观条件限制，街道目前再开设固定助餐点较为困难，但居民助餐刚性需求又大，多元化地引进社会资源，通过流动助餐车的模式来解决老年人就餐难的问题，不吝为积极有益的探索。届时，“1+3+N”、“固定+流动”的老年助餐格局将惠及更多的社区老年人。

(张婴婷)